

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:533608-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pruszcz Gdański: Usługi odśnieżania  
2023/S 170-533608**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 152-485985)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim

Krajowy numer identyfikacyjny: 5932136700

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 16 83-000 Pruszcz Gdański

Miejscowość: Pruszcz Gdański

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 83-000

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Szmigiel

E-mail: [zamowienia@powiat-gdanski.pl](mailto:zamowienia@powiat-gdanski.pl)

Tel.: +48 587731255

Faks: +48 587731255

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.powiat-gdanski.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie usług zimowego utrzymania dróg powiatowych oraz chodników położonych na terenie Powiatu Gdańskiego w sezonie zimowym 2023/2024

Numer referencyjny: ZP.272.23.2023.PN

**II.1.2) Główny kod CPV**

90620000 Usługi odśnieżania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Świadczenie usług zimowego utrzymania dróg powiatowych oraz chodników położonych na terenie Powiatu Gdańskiego w sezonie zimowym 2023/2024.

Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje świadczenie usług zimowego utrzymania dróg powiatowych oraz chodników położonych na terenie Powiatu Gdańskiego, celem zapewnienia bezpieczeństwa użytkowników ruchu drogowego w ciągu dróg powiatowych należących do Zarządcy Dróg – Powiatu Gdańskiego.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/08/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 152-485985](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1-6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe  
Zamiast:

b) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują niezbędnym sprzętem do wykonania zamówienia tj.:

- ciągnik lub samochód ciężarowy - minimum 1 szt.
- piaskarka lub rozrzutnik - minimum 1 szt.
- pług lekki - minimum 1 szt.
- pług średni lub pług wirnikowy - minimum 1 szt.
- równiarka, spycharka lub ładowarka typu ciężkiego - minimum 1 szt.
- wykaz usług oraz wykaz narzędzi stanowiące załączniki do dokumentacji postępowania

Powinno być:

) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują niezbędnym sprzętem do wykonania zamówienia tj.:

- 1) ciągnik lub samochód ciężarowy - minimum 1 szt.
- 2) piaskarka lub rozrzutnik - minimum 1 szt.
- 3) pług lekki - minimum 1 szt.
- 4) pług średni lub pług wirnikowy - minimum 1 szt.
- 5) równiarka, spycharka lub ładowarka typu ciężkiego - minimum 1 szt.

UWAGA: Zamawiający informuje, iż w przypadku złożenia oferty na więcej niż jedno zadanie przez jednego wykonawcę, wymaga się, aby dysponował on dla każdego z zadań oddzielnym sprzętem określonym w pozycji 1 – 4.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1-6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1-6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:

Data: 09/12/2023

Powinno być:

Data: 12/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1-6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/09/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 14/09/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**